

## 股票有哪些入门的基础知识

谢谢!想要炒股，下面这些股市的基本常识你必须要了解，下面坤鹏论为大家总结了一下。

### 一、七亏二平一赚

股市首先是有风险的，七亏二平一赚的原则，你有必要了解。什么意思呢？就是所有炒股的股民中（包括机构），70%都是亏损的，而大约只有10%的可以赚钱，所以，随处可见股市有风险，入市需谨慎的提示语。作为新手加散户，你进入股市前，是否做好亏钱的准备了呢？

### 二、炒股分短线、中线和长线

沪深股市是采取“T+0”模式，即今天买入的股票，至少第二个交易日才能卖出。股票在你手里持有的时间不同，就有着短线、中线、长线之分，通常短线在5天以内，中线在两个月以内，长线在6个月以上。当然，如果非要细分，从持股时间上还可细分为超短线，短线，中短线，中线，中长线，长线等等。

### 三、了解股票盈亏模式

股票为什么会亏钱或者赚钱，特别是短短的几天之内都会产生盈亏，到底是为啥？可以简单的理解成股票赚取的就是差价。你买在低点卖在高点就能赚钱，星饭，高点买入，而低点卖出就会亏钱，这个时候你若卖出因为是亏钱就叫“割肉”，你若不卖就叫“被套”，如果股票后面又反转上涨，你股票涨回原来的价格，就称之为“解套”，如果一直跌，你也没有割肉，那就是深度套牢。所示，股市中不那么好赚钱，其中亏损最大的原因就是把握不好买卖节奏。

### 四、技术指标

炒股也不完全是凭感觉，还需要对技术指标进行分析。一般先从k线开始学习。打开同花顺、大智慧这类炒股软件，随便点开一只股票，可以看到k线图，一根k线是一个交易日，把鼠标放在k线图上会显示交易日期、开盘价、收盘价、最高价、最低价等，k线的长短由成交量决定，也就是当天买卖的资金，资金量大k线就很长。你还需要了解k线趋势图，每只股票都有自己的k线趋势图。

### 五、基本面

基本面主要是关注具体股票公司的一些基本情况，比如该公司近期有什么重大新闻

，是否有并购重组，是否有重大项目突破等，公司效益如何、是否出现亏损现象等等，这些都直接影响着k线的走势。我们要寻找那些公司效益好、效益稳定的来操作。

## 六、股票庄家

股票庄家就是能在较大程度上决定该个股的走势，即可称为股票庄家。一般来说，股票庄家都拥有雄厚的资金，拥有或即将拥有大量该股票。如果某股票没有公开及未公开的利好利空消息，却忽然严重背离大市走势，则可能是股票庄家在操作。庄家是中国特色名词，股票庄家是近些年股市中产生的一个名词，如果能跟对股票庄家则可获得超常利润，但正确判断庄家意图相当困难，被套牢者数不胜数。

当然了，股市的基本常识还非常多，一本书都写不完，建议大家进入股市前看看股市入门必读一类的书籍，尽量全面了解股市，从而有效控制投资风险。

## 国诚股市学院怎么样

国诚股市学院还行吧。

国诚股市学院服务范围：实战班（半年）价29800元、实战辅导班23800元、A股情报688元，常用模式：股票服务费，股票投顾费，股票会员费，带单方式：一对一指导、群带单、直播带单。致损方式：收取高额股票服务费，股票投顾费，股票会员费不退还。

## 均量线的实战用法

在股市中，使用均线来量化价格的投资者比较多，它得出的是平均成本的概念，而使用均量线来选择买卖点的投资者相对较少。但实战经验证明，均量线是一个非常重要的指标，它在一定程度上反映庄家的成本和持仓多少等情况，是监控主力动向非常有效的指标，也是股市高手在选择买卖点时参考的重要指标。

均量线是一种反映一定时期内市场平均成交的情况，即交投趋势的技术性指标，一般情况下均量线以10日为准，即在10日平均成交量的基础上绘制10日和30日两条线，其中10日代表中期、30日代表长期的交投趋势。但要注意的是均量线不提供买卖信号，也不象移动平均线那样对汇率有助其涨或降，它仅是反映市场的交投主趋势和对汇价变动的预测有辅助作用。

但是或许不少投资者会问，每天的量都不一样，可能今天比昨天大一些，而明天又比今天小一些，难道我们就要因此而频繁进出吗？当然不是，看量也要有一个标准

，就好像我们看K线时经常会借助5日成本均线来判断市场强弱一样。那么看量的标准是什么呢？

注意：文章里回抽等词都是指成交量均线对压力线的突破和回抽

案例一

案例二：

上面的两个例子都是在均量线突破压力线的当天跟进，下面的两个例子都是在突破后回抽时买入。

案例三

股价长期下跌之后进入横盘整理状态，这时成交量缩小，5日均量线和10日均量线会粘合在一起，其他各日的成交量大部分是在5日均量线和10日均量线之下。在这种前提下，如果出现日成交量小幅温和放大，上穿5日均量线和10日均量线，随后又形成5日均量线上穿10日均量线的金叉信号，此时投资者应高度关注，如果股价同步形成均线金叉，则是较好的短线套利买入信号。

案例四

1) 首先要找出正确的均量线的峰值。

2) 在均量线突破当天，若股价在低位启动可以跟进；如突破当天，股价已接近压力位，则耐心等待均量线对其突破压力线回抽。

3) 当均量线回抽到压力线时，股价同时回到重要的支撑处，这时候便是最佳买点。

4) 因为这里研究的是成交量，是价格的先行指标，所以当均量线突破后回抽到位的同时，股价只要能回到重要的支撑位就要买，而不必太在意此支撑位是否能支撑住。

关于如何判断卖点的问题

成交量卖出形态：均线和均量线同时死叉

实例：万鸿集团股价在2013年10月11日出现一个墓碑十字线后，于10月17日均线

和均量线分别死叉，更进一步说明股价将见顶下跌。

形态简介：

当股价见顶下跌，均线指标出现死叉的同时，如果成交量也持续萎缩，形成了均量线的死叉形态，就说明在股价加速下跌的同时，市场上的买卖人气也极度萎靡。这样的形态说明股价已经进入了下跌的行情，并且下方的支撑力量十分有限，未来股价将会持续下跌。

卖点：两个指标同时死叉

当均线和均量线的死叉形态在连续几个交易日内几乎同时形成时，是股价将见顶下跌的信号，此时投资者应该尽快卖出手中的股票。

补回位：卖出股票后，投资者可以继续观察后市行情走向。如果未来均线完成金叉，同时成交量也逐渐放大，就说明股价在多方的推动下重新进入了上涨行情，此时投资者可以考虑将刚刚卖出的股票买回继续持有

总结如下：

- 1) 当均量线突破向下倾斜的压力线后，回抽到位同时股价也回到重要支撑位时为买点；
- 2) 当均量线触碰甚至超越向上倾斜的压力线时为卖点；
- 3) 当均量线突破向下倾斜的压力线时，股价在低位启动为买点；股价若在高位压力处则为卖点；不能突破而是一碰到向下倾斜的压力线即拐头向下时也应先卖出观望。
- 4) 适合波段操作，毕竟均量线的突破不会是天天都有的。

最后，炒股要理性，更要有良好的心态，而不是盲目的听消息，追涨杀跌，总觉得别人的股票牛，更不要贪婪。成功，等于小的亏损，加上大大小小的利润，多次累积。